1. Из задатка закључујемо да је већа крушка за 10 грама тежа од мање. 55 грама и 45 грама.
2. Напуните посуду од 5л и њоме напунте посуду од 3 л, остатак од 2 л сипајта у лонац . Поновите то још једном и у лонцу ће бити четири литра воде.
3. Да је брат млађи за две године, онда би имали заједно 21 годину. 21 : 3 = 7. Брат има 16 година, а сестра 7 година.
4. Четвртина сапуна тешка је три четвртине килограма, а цели сапун 3 килограма
5. Ако је цена карте x онда су заједно потрошиле на карте 3x динара.
3x + ( 168 + 109 +123) + 130 = 980
3x = 980 – 530
3x = 450
x = 150
Цена једне биоскопске карте је 150 динара.
6. Сем 2. јануара који је био петак, у години је било још 52 петка, што значи да је та година имала 2 + 7 x 52 = 366 дана, тј. да је била преступна. У таквој години , између 1. јануара и 1. априла има тачно 30 + 29 + 31 = 90 дана, што значи да је 1. април 92. дан у години, следи да је 1. април био такође четвртак.
